
SESTAVA
LISTI VEDNOZELENEGA GORNIKA (Uvae ursi folium) - 40,0 %, ZEL PRESLICE (Equiseti herba) - 20 %, KORENINA 
GLADEŽA (Ononidis radix) - 10 %, KORENIKA PLAZEČE PIRNICE (Graminis rhizoma) - 10,0 %, LISTI POPROVE METE 
(Menthae piperitae folium) 10,0 %, LISTI BREZE (Betulae folium) - 10,0 %.

DELOVANJE
Vednozeleni gornik spodbuja izločanje urina in zavira rast številnih bakterij in glivic. Plazeča pirnica, preslica, gladež 
in breza delujejo diuretično, listi poprove mete pa so dodani predvsem za izboljšanje okusa. Čaj se uporablja za 
kratkotrajno zdravljenje (največ 1 teden) blažjih vnetij sečil, ko zdravljenje z antibiotiki ni potrebno, oziroma v 
dogovoru z zdravnikom tudi za podporno zdravljenje ob sočasnem zdravljenju težav z drugimi zdravili. 

UPORABA
Žlico čajne mešanice prelijte z 200 ml vrele vode, čez 15 minut precedite in popijte do 5 skodelic na dan. Če imate 
občutljiv želodec, 1 žlico čajne mešanice prelijte z 200 ml neoporečne hladne vode. Pustite stati najmanj 30 minut 
in vmes večkrat premešajte, nato precedite in takoj popijte. Precejen čaj lahko pred zaužitjem na hitro prevrete in 
popijete še toplega. Priporočamo 3-5 skodelic sveže pripravljenega čaja na dan.

OPOZORILA
Ne uporabljajte ob preobčutljivosti na vsebovane ali sorodne rastline, ob funkcionalni okvari ledvic ali če je iz 
kakršnega koli drugega razloga potrebno omejiti dnevni vnos tekočine, v obdobju nosečnosti in dojenja ter pri 
otrocih, mlajših od 12 let. Če se stanje ne izboljša v 2 dneh ali se ponavlja, priporočamo posvet z zdravnikom. 
Za težavami z izločanjem urina pri moških se lahko skriva prikrito obolenje prostate. Če se v urinu pojavi kri, če 
nastopi zvišana telesna temperatura ali če je uriniranje boleče in ga spremljajo krči, obiščite zdravnika. Zdravljenja 
brez posveta z zdravnikom ne ponovite več kot 5x letno. Čaju lahko dodate noževo konico sode bikarbone ali v 
času zdravljenja uživate več zelenjave in mlečnih izdelkov ter manj kisle hrane (sadja in sadnih sokov) in mesa. 
Zdravila, ki zvišajo kislost urina, lahko zmanjšajo učinkovitost. Sočasna uporaba vitamina C ni priporočljiva. Urin se 
ob uporabi čaja prehodno lahko obarva zelenkasto rjavo.

NEŽELENI UČINKI
V posameznih primerih, zlasti pri osebah z občutljivo želodčno sluznico, sestavine lahko povzročijo draženje želodca 
s slabostjo, bruhanjem in bolečinami. Lahko se pojavijo kožne preobčutljivostne reakcije. Pogostnost ni poznana.

SHRANJEVANJE
Zdravilo shranjujte nedosegljivo otrokom!
Shranjujte tesno zaprto pri temperaturi do 25°C.

ZDRAVILNI ČAJ. GALENSKI IZDELEK.

Izdeluje: 
Celjske lekarne
GALENSKI LABORATORIJ 
Vodnikova ulica 1, Celje

Izdaja zdravila je
brez recepta v lekarnah.

Vsebina: 70 g
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